3E current sensor

Natuunk Toka SC6 - 50A

[ns anekTpoHHOro NpeobpasoBaHUs TOKOB: MOCTOSIHHOTO,
nepemMeHHOro, UMMyrbCHOMO U T.4. B NPONOPLMOHanNbHbIA BbIXOAHON
TOK C ranibBaHN4eCKON pa3BA3KoM Mexay NepBUYHON (CUNOBON) U
BTOPUYHOM (M3MEPUTENBHON) LeNamu.

AnekTpnyeckmne napameTpbl

OTnuuyuTenbHbie 0COOEHHOCTU

lon HoMuWHanbHbI BXOAHOW TOK, add.3Hau. 50 A o KOMMNEHCaUMOHHbI AaTYMK Ha
I, [nana3oH npeobpaszoBaHus 0..+100 A adppekTte Xonna
R, BenuunHa HarpysodHoro pesuctopa npu T, = 70°C o Vsonupytowmin NNacTUKOBbIN
Ry min Rymax HEroproYnin Kopnyc
nutaHve + 12 B npm+50A 10 190 Owm MpeumyuwecTBa
nutaHve + 15 B npu+100A 50 100 Owm
. . N e OTnMYHasi TOYHOCTb
ISN HoMunHanbHbIM aHanoroBbii BbIXOAHOW TOK 50 MA .
e Xopowas IMHENHOCTb
K, KoadpdpmumeHT npeobpasoBaHus 1:1000 o OuEHb HM3KMI TeMNEpATYPHBI
Ve Hanpsxkenne nutanmus (x5 %) +12 .15 B npeiid
I Tok noTpebneHus 10@+15B)+I, MA e ONTUManbHoe BpeMs 3aAepKu
vV, 3AnekTpuyeckas Npo4YHocTb usonsumum, 50 My, 1 mue - 3.0 kB o LLIMPOKMIT YaCTOTHBIN AManasoH
e Bbicokas nomexosalmLeHHOCTb
TO‘-IHOCTHO-AVIHaMM‘-Ie(:KMe XapaKTepucTuku e Bbicokas neperpysoyHas
CMOCOBHOCT.
X TouHocTb npeo6pasosanus npu I, , T, = 25°C 0.5 % NpumeHeHune
€, HenuHelHocTb <0.1 % y
e YacToTHO-perynmpyembli NpuBog
nepemMeHHoro Toka
Cear| Make o [MpeobpasoBartenu ans npueoaa
Iy HavanbHbIn BbixoaHoW Tok npu I,= 0, T, = 25°C +0.20 ™A [TOCTOSHHOIO TOKa
lor TemnepaTypHbit Apeiid | -40°C .+85°C  |£0.20[£0.50 MA o Cycremsbl ynpasnexus: paGoToil
tr Bpemsa 3agepxku npn 90 % o1 IPmax <1 MKC aKKyMynsATOPHbIX OaTapen
di/dt  CkopocTb HapacTaHWsa BXOOHOrO TOKa > 100 A/Mkc e [IcTouHukn BGecnepeboiiHOro NUTaHUS
f YacToTtHbin gnanasoH (-1aB) 0..100 KMy e [porpammupyemMble UCTOYHMKN
nuTaHns
CnpaBqub|e OaHHble e /ICTOYHMKN NUTaHUA ANS CBapOYHbIX
arperaros.
T, Pabouyas TemnepaTypa -40..+85 °C
T TemnepaTypa XpaHeHuUs -40..+90 °C
Ry BbixogHoe conpoTuBneHve npu T,=70°C 30 Om
U3roTtoButens -
m Bec 20 r
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3E current sensor

Pasmepbl SC6 - 50A (8 mm)
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MexaHun4yeckue XapaKTepucTtukum I'Ipumeqal-wm
e OOwwun gonyck + 0.2 Mm e |, nonoxuTeneH, korga |, npotekaeT B HanpaBneHuwu,
e [NogknoyeHne NepBUYHON Lienu 0603HaYeHHOM CTPEerKoM Ha kopnyce.
yepes oTBepcTHe 13.5x 10 mm e TemnepaTtypa MEPBUYHON LWUMHbI He AOMXHa MNpeBbiWwaTh
o [MoaknoyYeHne BTOPUYHOW Lenmu 3 BbIBOAA 90°C.
0.8 x0.8 Mm e Haunyuwwue gnHamuyeckne xapakrepuctuku (di/dt n Bpems

3agepXKu) AOCTUralTCA NMPWM MOMHOM 3anofIHEHUU
HEeM30MMpOBaHHOW MEPBUYHON LUMHOW BXOOHOIO OTBEPCTUS
naryuvka.

e [lna nomnyyeHMa Haunydvywen MarHUTHOW CBHA3N
[OMONHUTENbHbIE NEPBUYHbBIE BUTKU CriedyeT NpoknaabiBaTh
Yyepes BEPXHIO CTOPOHY AaTyuka.



